

Invalidskim in humanitarnim organizacijam

Spoštovani!

Fundacija se v teh izrednih razmerah, ko se soočamo z epidemijo, zaveda problematike in posledice nalezljive bolezni SARS-CoV-2. Upoštevajoč priporočila in opozorila Svetovne zdravstvene organizacije (WHO) Ministrstva za zdravje RS, Nacionalnega inštituta za javno zdravje RS in drugih institucij, je potrebno tveganje širitve virusa zajezi na minimum.

FIHO poziva vse invalidske in humanitarne organizacije, da je potrebno zaradi zmanjšanja širjenja nalezljive bolezni sprejeti ustrezne ukrepe za prilagoditev v nastalih razmerah. Oceniti je potrebno, kateri socialni programi so življenjskega pomena ali nujno potrebni za posamezne uporabnike in katere programe se lahko izvede v kasnejšem obdobju, ko se bodo trenutne razmere umirile.

Izvajalci posebnih socialnih programov, ki jih izvajajo invalidske in humanitarne organizacije za najbolj ranljive skupine v Sloveniji, so namreč v neposrednem stiku z uporabniki in je samoizolacija in popolno omejevanje medsebojnih kontaktov skoraj nemogoče. Zato je nujno potrebno, še posebno za izvajalce socialnih programov, v največji možni meri upoštevati priporočila in opozorila Ministrstva za zdravje RS in Nacionalnega inštituta za javno zdravje RS, da se tveganje širitve virusa zajezi na minimum.

FIHO bo upoštevala, da vseh načrtovanih aktivnosti v letu 2020 v invalidskih in humanitarnih organizacijah ne bo mogoče realizirati v načrtovanem obsegu. Ocenjujemo, da je vprašljiva izvedba nekaterih načrtovanih programov (obnovitvena rehabilitacija, psihosocialna rehabilitacija, ohranjanje zdravja, prevozi.....).

Prenekateri socialni programi se izvajajo v objektih, ki so temu namenjeni na različnih lokacijah v Republiki Sloveniji in tudi izven nje, zato pozivamo vse tiste invalidske in humanitarne organizacije, ki imajo nastanitvene kapacitete in jih sedaj ne uporabljajo oz. potrebujejo, da jih oddajo v začasno uporabo zdravstvenim službam, civilni zaščiti, ZZ RKS, Slovenski Karitas in drugim organizacijam, v kolikor se taka potreba izkaže.

Tudi v Fundaciji smo sprejeli nekatere ukrepe, s katerimi želimo zajezi širjenje virusa SARS-CoV-2, ob tem pa zagotoviti neprekinjeno delovanje Fundacije in uresničevanje njenega osnovnega poslanstva.

V ta namen ste uporabniki sredstev Fundacije že prejeli nakazani dvanajstini za mesec marec in mesec april 2020 z opozorilom, da obstaja zelo realna možnost, da tudi Fundacija letošnjega finančnega načrta ne bo uspela v celoti realizirati, zato pozivamo organizacije, da ravnate s sredstvi FIHO skrajno skrbno in preudarno.

V kolikor potrebujete kakršnakoli dodatna pojasnila ali pomoč, smo z veseljem na voljo na vseh znanih kontaktih. O morebitnih bistvenih novih dogodkih in predvidevanjih, ki bi lahko pomembno vplivali na delovanje in poslovanje Fundacije, vas bomo sproti obveščali.

V upanju, da se razmere s čim manj žrtvami čim preje umirijo, prav lepo pozdravljeni in ostanite zdravi!



Vladimir KUKAVICA
direktor

